



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

## Продолжается расследование должностного преступления

Ханты-Мансийским межрайонным следственным отделом продолжается расследование уголовного дела в отношении начальника межрайонного отдела по г. Ханты-Мансийску и Ханты-Мансийскому району оперативно-розыскной части по налоговым преступлениям УВД по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре и старшего оперуполномоченного данного отдела, по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.285 УК РФ, по факту злоупотребления должностными полномочиями, выразившихся в получении денежных средств в сумме 1005000 рублей от индивидуального предпринимателя «Г», за прекращение проведения проверки финансово-хозяйственной деятельности и возвращение изъятого имущества и документов. 29.01.2009 г. возбуждено уголовное дело №200900009/25.

В настоящее время гражданам «М» и «В» предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.285 УК РФ и в отношении них Ханты-Мансийским районным судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

По делу проводится комплекс следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

03 Февраля 2009

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/618554>